



ПРИГЛАШАЕМ НА ПРЕМЬЕРУ

Завтра, 16 декабря, в драматическом театре им. А. С. Пушкина состоится премьера спектакля по пьесе В. Черных «Превышение власти».

Эту работу театр посвящает 35-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

...Пропал человек... И найти его нужно не только во имя человеколюбия, но и во имя торжества справедливости в самом широком

смысле. За это трудное дело берется талантливый в прошлом разведчик, человек большой душевной щедрости — Шилов.

Жизнь по принципу: я отвечаю за все, чужая боль — моя боль — высокий гуманистический критерий этой пьесы и спектакля. В образах Шилова и Егорова — главных героев спектакля — воплощены черты лучших представителей современного рабочего класса разных поколений.

Постановщик спектакля — засл. деятель искусств РСФСР Эмиль Вайнштейн. Художник — засл. художник РСФСР Владимир Кузьмин.

В спектакле заняты ведущие артисты театра.

А. СЕРГЕЕВ,
директор театра.

На снимке: Шилов — арт. А. Маланьин. Завхоз — арт. В. Смирнов.

Фото В. Намятова.